Ministerul Educatiei Nationale
Centrul National de Evaluare si Examinare

Examenul de bacalaureat na tional 2017
Proba E.d)
Fizica
BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE
Varianta 4
» Se puncteaz a oricare alte modalit ati de rezolvare corect a a cerin telor.
* Nu se acord a fractiuni de punct .

e Se acord a 10 puncte din oficiu. Nota final a se calculeaz a prin imp artirea punctajului total acordat
pentru lucrare la 10.

A. MECANICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
I.1. d 3p
2. b 3p
3. d 3p
4. c 3p
5. a 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
A. Subiectul al ll-lea
ll.a. | Pentru: 4p
reprezentarea corecta a fortelor ce actioneaza asupra corpului. 4p
b. Pentru: 3p
F-F =0 2p
rezultat final F; =10N 1p
C. Pentru: 4p
N-mlg=0 2p
Fp =pIN 1p
rezultat final 4 =05 1p
d. Pentru: 4p
F'-F =m 3p
rezultat final a =2,5m/s? 1p
TOTAL pentru Subiectul al Il -lea 15p
A. Subiectul al lll-lea
I.a. Pentru: 4p
E,=m[yH 3p
rezultat final E, =200 kJ 1p
b. Pentru: 4p
F=G 1p
G =mg 1p
L=FMH 1p
rezultat final L =200 kJ 1p
C. Pentru: 3p
H
vV=— 2
At P
rezultat final v = 0,25 m/s 1p
d. Pentru: 4p
AEC = Ltotal 1p
m v?
AE, = % 1p
Ltotal = mng 1p
rezultat final v, =20m/s 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll  -lea 15p
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMIC A (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
I.1. b 3p
2. d 3p
3. a 3p
4. a 3p
5. C 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
B. Subiectul al ll-lea
ll.a. | Pentru: 3p
_H
m =L <
02 NA 2p
rezultat final my, 06,6 107 kg 1p
b. Pentru: 4p
pV =RT 1p
rezultat final N = 6,02 10%* 1p
C. Pentru: 4p
m=my +m, 1p
m =Vith +Vo /b 1p
V=VtV; 1p
rezultat final m =152g 1p
d. Pentru: 4p
P_P
T, T, 2p
T, =T, +AT 1p
rezultat final p, =16 [10°N/m” 1p
TOTAL pentru Subiectul al Il -lea 15p
B. Subiectul al lll-lea
I.a. Pentru: 4p
reprezentarea corecta a succesiunii de procese (1) - (2) - (3) 4p
b. Pentru: 3p
Lip = pa(V2 —V1) 2p
rezultat final L, =200J 1p
C. Pentru: 4p
U, =1C,T, 1p
pVi =Ty 1p
T, =2, 1p
rezultat final U, =1000J 1p
d. Pentru: 4p
Qa3 =1C, (T3 =T5) 3p
rezultat final Q,, = -500J 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll -lea 15p
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C. PRODUCEREA S| UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.Item | Solutie, rezolvare Punctaj
I.1. a 3p
2. b 3p
3. b 3p
4. C 3p
5. d 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
C. Subiectul al ll-lea
ll.a. | Pentru: 4p
_pL
=S 2p
md?
s=-, 1p
rezultat final L =3 m 1p
b. Pentru: 4p
Rs=R;+R; +R 3p
rezultat final R, =22 Q 1p
C. Pentru: 3p
l, = E 1p
Ry +r
I, = R, +1 1p
rezultat final E =12V 1p
d. Pentru: 4p
lg = E 2p
Rg +r1
r=2Q 1p
rezultat final 15 = 0,5A 1p
TOTAL pentru Subiectul al Il -lea 15p
C. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 3p
P, =1U, 2p
rezultat final U, = 40V 1p
b. Pentru: 4p
R=R;+R, 1p
P =Ryl? 1p
P, = R,l? 1p
rezultat final R =12 Q 1p
C. Pentru: 4p
W =W, +W, 1p
W, = PAt 1p
W, = P,At 1p
rezultat final W =90 kJ 1p
d. Pentru: 4p
_ P
= E 1p
P=P+P, 1p
P. =El 1p
rezultat final 7 =80% 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll  -lea 15p
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D. OPTICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
I.1. d 3p
2. d 3p
3. C 3p
4. a 3p
5. a 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
D. Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru: 4p
reprezentare corecta 4p
b. Pentru: 3p
1
c== 2
i p
rezultat final C =+5m™* 1p
C. Pentru: 4p
1 1.1 3
Xy, Xq f P
rezultat final -x, = 0,2 m 1p
d. Pentru: 4p
Imagine dreapta 1p
Imagine mai mare decat obiectul 1p
justificare corecta 2p
TOTAL pentru Subiectul al Il -lea 15p
D. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 3p
reprezentare corecta 3p
b. Pentru: 4p
v=_"_ 3
, g M
rezultat final v 02,1[10° — 1p
S
C. Pentru: 4p
sini _n
. = aer 3p
sint ny,
rezultat final r = 45° 1p
d. Pentru: 4p
sini' N, 3
sin90° n, P
rezultat final i’ = 45° 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll  -lea 15p
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